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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DEPARTAMENTAL DO
CENTRO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS E ENGENHARIAS DA
UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO, DO DIA VINTE E UM
DE MAIO DE DOIS MIL E VINTE E UM, ÀS DEZ HORAS, POR MEIO
DE VIDEOCHAMADA (LINK: HTTPS://MEET.GOOGLE.COM/MPA-
BMOR-TGG), SOB A PRESIDÊNCIA DA PROFESSORA LOUISIANE DE
CARVALHO NUNES, DIRETORA DO CCAE, COM A PRESENÇA
DOS(AS) SEGUINTES CONSELHEIROS(AS): MOISES ZUCOLOTO,
CHEFE DO DEPARTAMENTO DE AGRONOMIA; FABRÍCIO GOMES
GONÇALVES, CHEFE DO DEPARTAMENTO DE CIÊNCIAS
FLORESTAIS E DA MADEIRA; MARIA EMÍLIA RODRIGUES VALENTE,
SUBCHEFE DO DEPARTAMENTO DE ENGENHARIA DE ALIMENTOS;
CAMILA APARECIDA DA SILVA MARTINS, CHEFE DO
DEPARTAMENTO DE ENGENHARIA RURAL; ALINE DE MENEZES
BREGONCI, CHEFE DO DEPARTAMENTO DE MEDICINA
VETERINÁRIA; JOSÉ GERALDO DE VARGAS JÚNIOR, SUBCHEFE DO
DEPARTAMENTO DE ZOOTECNIA; ANA CLAUDIA HEBLING MEIRA E
ROBSON COSTA DE SOUZA, REPRESENTANTES DO CCAE NO CEPE;
RENATO RIBEIRO PASSOS, SUBCOORDENADOR DO COLEGIADO DO
CURSO DE AGRONOMIA; RAQUEL VIEIRA DE CARVALHO,
SUBCOORDENADORA DO COLEGIADO DO CURSO DE ENGENHARIA
DE ALIMENTOS; SIDNEY SARA ZANETTI, COORDENADOR DO
COLEGIADO DO CURSO DE ENGENHARIA FLORESTAL; REJANE
COSTA ALVES, COORDENADORA DO COLEGIADO DO CURSO DE
ENGENHARIA INDUSTRIAL MADEIREIRA; LILIAN GASPARELLI
CARREIRA, COORDENADORA DO COLEGIADO DO CURSO DE
ENGENHARIA QUÍMICA; MARIANA DURAN CORDEIRO,
COORDENADORA DO COLEGIADO DO CURSO DE ZOOTECNIA; IARA
REBOUÇAS PINHEIRO, REPRESENTANTE SUPLENTE DOS
PROGRAMAS DE PÓS-GRADUAÇÃO; CARLOS ANTONIO PELUZIO
SILVA, GABRIEL PINTO BRUNORO E FILIPE HEITOR CHAVES GOMES
(SUPLENTE), REPRESENTANTES DISCENTES. AUSENTES COM
JUSTIFICATIVA: GIOVANNI DE OLIVEIRA GARCIA, VICE-DIRETOR
DO CCAE; DAMIELLE LEITE FIGUEIREDO, REPRESENTANTE DOS
SERVIDORES TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS EM EDUCAÇÃO.
AUSENTES: MARCUS DE FREITAS FERREIRA, COORDENADOR DO
COLEGIADO DO CURSO DE MEDICINA VETERINÁRIA; LUCAS
ANDRADE DA SILVA GUIMARÃES, REPRESENTANTE DISCENTE.

A Senhora Presidente cumprimentou os presentes e, havendo quórum, declarou aberta a
Sessão. 1. APROVAÇÃO DAS ATAS: Foram apreciadas e aprovadas, por unanimidade: 1.1 Ata da
Sessão Ordinária do Conselho Departamental, realizada em 03/05/2021. 1.2 Ata da Sessão
Extraordinária do Conselho Departamental, realizada em 14/05/2021. 2. EXPEDIENTE: Não
houve. 3. ORDEM DO DIA: 3.1 Decisão Ad Referendum – Documento avulso nº.
23068.027486/2021-87 – Centro de Ciências Agrárias e Engenharias – Encaminha, para
homologação, a decisão ad referendum emitida pela Presidente deste Conselho que aprovou a
constituição da comissão responsável pela organização das atividades de recepção aos novos
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alunos, do período letivo 2021/1, composta pelos seguintes membros: Giovanni de Oliveira
Garcia, Vice-diretor do CCAE, que presidirá esta comissão; Jussara Moreira Coelho,
Coordenadora do Colegiado do curso de Engenharia de Alimentos/CCAE; Gabriel Pinto Brunoro,
representante discente. A comissão atuará de forma conjunta com a comissão designada pelo
Conselho Departamental do Centro de Ciências Exatas, Naturais e da Saúde (CCENS) e um
representante da Secretaria Única de Graduação (SUGRAD) – Setorial Sul. E terá as seguintes
competências: I. Propor e coordenar as atividades que visem à integração dos alunos
ingressantes; II. Encaminhar, à direção deste centro de ensino, quaisquer denúncias que
envolvam a participação de alunos em atos lesivos à propriedade e aos direitos coletivos e/ou
individuais, durante o período de recepção aos novos alunos; III. Elaborar, no prazo de 48
(quarenta e oito) horas, relatório circunstanciado sobre as denúncias de que trata o item
anterior, encaminhando o respectivo processo para as providências e as ações previstas no
regimento geral desta universidade. Em esclarecimento. Em discussão. Em votação. Aprovado
por maioria. Baixada a RESOLUÇÃO NÚMERO DOZE BARRA DOIS MIL E VINTE E UM. 3.2 Documento
avulso nº. 23068.028838/2021-11 – Departamento de Agronomia – Encaminha, para
homologação, os Planos Semestrais de Atividades Docentes (PAD’s) 2020/1 dos seguintes
professores: Adésio Ferreira, André da Silva Xavier, Cíntia dos Santos Bento, Danilo de Lima
Camêlo, Diego Lang Burak, Dirceu Pratissoli, Eduardo de Sá Mendonça, Fábio Luiz de Oliveira,
Fábio Ramos Alves, Felipe Vaz Andrade, Hugo Bolsoni Zago, Hugo José Gonçalves dos Santos
Junior, José Carlos Lopes, Leandro Pin Dalvi, Marcia Flores da Silva Ferreira, Moises Zucoloto,
Renato Ribeiro Passos, Ulysses Rodrigues Vianna, Willian Bucker Moraes. Em esclarecimento.
Em discussão. Em votação. Aprovado por maioria. Baixada a DECISÃO NÚMERO VINTE E QUATRO
BARRA DOIS MIL E VINTE E UM. 3.3 Documento avulso nº. 23068.028839/2021-66 –
Departamento de Agronomia – Encaminha, para homologação, os Planos Semestrais de
Atividades Docentes (PAD’s) 2020/2 dos seguintes professores: Adésio Ferreira, André da Silva
Xavier, Cíntia dos Santos Bento, Danilo de Lima Camêlo, Diego Lang Burak, Dirceu Pratissoli,
Eduardo de Sá Mendonça, Fábio Luiz de Oliveira, Fábio Ramos Alves, Felipe Vaz Andrade, Hugo
Bolsoni Zago, Hugo José Gonçalves dos Santos Junior, José Carlos Lopes, Leandro Pin Dalvi,
Marcelo Antônio Tomaz, Marcia Flores da Silva Ferreira, Moises Zucoloto, Renato Ribeiro
Passos, Ulysses Rodrigues Vianna, Willian Bucker Moraes. Em esclarecimento. Em discussão. Em
votação. Aprovado por maioria. Baixada a DECISÃO NÚMERO VINTE E CINCO BARRA DOIS MIL E
VINTE E UM. 3.4 Documento avulso nº. 23068.028841/2021-35 – Departamento de Agronomia
– Encaminha, para homologação, os Relatórios Anuais de Atividades Docentes (RAD’s) 2020 dos
seguintes professores: Adésio Ferreira, André da Silva Xavier, Cíntia dos Santos Bento, Danilo de
Lima Camêlo, Diego Lang Burak, Dirceu Pratissoli, Eduardo de Sá Mendonça, Fábio Luiz de
Oliveira, Fábio Ramos Alves, Felipe Vaz Andrade, Hugo Bolsoni Zago, Hugo José Gonçalves dos
Santos Junior, José Carlos Lopes, Leandro Pin Dalvi, Marcia Flores da Silva Ferreira, Moises
Zucoloto, Renato Ribeiro Passos, Ulysses Rodrigues Vianna, Willian Bucker Moraes. Em
esclarecimento. Em discussão. Em votação. Aprovado por maioria. Baixada a DECISÃO NÚMERO
VINTE E SEIS BARRA DOIS MIL E VINTE E UM. 3.5 Documento avulso nº. 23068.028840/2021-91 –
Departamento de Agronomia – Encaminha, para homologação, os Planos Semestrais de
Atividades Docentes (PAD’s) 2021/1 dos seguintes professores: Adésio Ferreira, André da Silva
Xavier, Cíntia dos Santos Bento, Danilo de Lima Camêlo, Diego Lang Burak, Dirceu Pratissoli,
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Eduardo de Sá Mendonça, Fábio Luiz de Oliveira, Fábio Ramos Alves, Felipe Vaz Andrade, Hugo
Bolsoni Zago, Hugo José Gonçalves dos Santos Junior, José Carlos Lopes, Leandro Pin Dalvi,
Marcelo Antônio Tomaz, Marcia Flores da Silva Ferreira, Moises Zucoloto, Renato Ribeiro
Passos, Ulysses Rodrigues Vianna, Willian Bucker Moraes. Em esclarecimento. Em discussão. Em
votação. Aprovado por maioria. Baixada a DECISÃO NÚMERO VINTE E SETE BARRA DOIS MIL E VINTE
E UM. 3.6 Documento avulso nº. 23068.028454/2021-07 – Departamento de Engenharia de
Alimentos – Encaminha, para homologação, os Planos Semestrais de Atividades Docentes
(PAD’s) 2020/1 dos seguintes professores: Antônio Manoel Maradini Filho, Joel Camilo Souza
Carneiro, Jussara Moreira Coelho, Luciano José Quintão Teixeira, Maria da Penha Píccolo, Maria
Emília Rodrigues Valente, Patrícia Campos Bernardes, Pollyanna Ibrahim Silva, Sérgio Henriques
Saraiva, Suzana Maria Della Lucia e Tarcísio Lima Filho. Em esclarecimento. Em discussão. Em
votação. Aprovado por maioria. Baixada a DECISÃO NÚMERO VINTE E OITO BARRA DOIS MIL E
VINTE E UM. 3.7 Documento avulso nº. 23068.028456/2021-98 – Departamento de Engenharia
de Alimentos – Encaminha, para homologação, os Planos Semestrais de Atividades Docentes
(PAD’s) 2020/2 dos seguintes professores: Antônio Manoel Maradini Filho, Joel Camilo Souza
Carneiro, Jussara Moreira Coelho, Luciano José Quintão Teixeira, Maria da Penha Píccolo, Maria
Emília Rodrigues Valente, Patrícia Campos Bernardes, Pollyanna Ibrahim Silva, Sérgio Henriques
Saraiva, Suzana Maria Della Lucia e Tarcísio Lima Filho. Em esclarecimento. Em discussão. Em
votação. Aprovado por maioria. Baixada a DECISÃO NÚMERO VINTE E NOVE BARRA DOIS MIL E
VINTE E UM. 3.8 Documento avulso nº. 23068.028450/2021-11 – Departamento de Engenharia
de Alimentos – Encaminha, para homologação, os Relatórios Anuais de Atividades Docentes
(RAD’s) 2020 dos seguintes professores: Antônio Manoel Maradini Filho, Joel Camilo Souza
Carneiro, Jussara Moreira Coelho, Luciano José Quintão Teixeira, Maria da Penha Píccolo, Maria
Emília Rodrigues Valente, Patrícia Campos Bernardes, Pollyanna Ibrahim Silva, Sérgio Henriques
Saraiva, Suzana Maria Della Lucia e Tarcísio Lima Filho. Em esclarecimento. Em discussão. Em
votação. Aprovado por maioria. Baixada a DECISÃO NÚMERO TRINTA BARRA DOIS MIL E VINTE E
UM. 3.9 Documento avulso nº. 23068.028460/2021-56 – Departamento de Engenharia de
Alimentos – Encaminha, para homologação, os Planos Semestrais de Atividades Docentes
(PAD’s) 2021/1 dos seguintes professores: Antônio Manoel Maradini Filho, Joel Camilo Souza
Carneiro, Jussara Moreira Coelho, Luciano José Quintão Teixeira, Maria da Penha Píccolo, Maria
Emília Rodrigues Valente, Patrícia Campos Bernardes, Pollyanna Ibrahim Silva, Sérgio Henriques
Saraiva, Suzana Maria Della Lucia e Tarcísio Lima Filho. Em esclarecimento. Em discussão. Em
votação. Aprovado por maioria. Baixada a DECISÃO NÚMERO TRINTA E UM BARRA DOIS MIL E
VINTE E UM. 3.10 Documento avulso nº. 23068.028365/2021-52 – Departamento de
Engenharia Rural – Encaminha, para homologação, os Planos Semestrais de Atividades
Docentes (PAD’s) 2020/1 dos seguintes professores: Alexandre Cândido Xavier, Alexandre Rosa
dos Santos, Ariany Binda Silva Costa, Audrei Giménez Barañano, Camila Aparecida da Silva
Martins, Christiano Jorge Gomes Pinheiro, Damaris Guimarães, Edvaldo Fialho dos Reis, Fabricio
Thiengo Vieira, Fernanda Falqueto Salvador, Fernanda Machado Baptestini, Giovanni de
Oliveira Garcia, Gisele Rodrigues Moreira, Iara Rebouças Pinheiro, José Francisco Teixeira do
Amaral, Juliana Di Giorgio Giannotti, Julião Soares de Souza Lima, Julio Cesar Sampaio Dutra,
Lilian Gasparelli Carreira, Mariana Ricken Barbosa, Maristela de Oliveira Bauer, Robson Costa de
Sousa, Rosembergue Bragança, Samuel de Assis Silva e Wellington Betencurte da Silva. Em
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esclarecimento. Em discussão. Em votação. Aprovado por maioria. Baixada a DECISÃO NÚMERO
TRINTA E DOIS BARRA DOIS MIL E VINTE E UM. 3.11 Documento avulso nº. 23068.028366/2021-
05 – Departamento de Engenharia Rural – Encaminha, para homologação, os Planos
Semestrais de Atividades Docentes (PAD’s) 2020/2 dos seguintes professores: Alexandre
Cândido Xavier, Alexandre Rosa dos Santos, Ariany Binda Silva Costa, Audrei Giménez Barañano,
Camila Aparecida da Silva Martins, Christiano Jorge Gomes Pinheiro, Damaris Guimarães,
Edvaldo Fialho dos Reis, Fabricio Thiengo Vieira, Fernanda Falqueto Salvador, Fernanda
Machado Baptestini, Giovanni de Oliveira Garcia, Gisele Rodrigues Moreira, Iara Rebouças
Pinheiro, José Francisco Teixeira do Amaral, Juliana Di Giorgio Giannotti, Julião Soares de Souza
Lima, Julio Cesar Sampaio Dutra, Lilian Gasparelli Carreira, Mariana Ricken Barbosa, Maristela
de Oliveira Bauer, Robson Costa de Sousa, Rosembergue Bragança, Samuel de Assis Silva e
Wellington Betencurte da Silva. Em esclarecimento. Em discussão. Em votação. Aprovado por
maioria. Baixada a DECISÃO NÚMERO TRINTA E TRÊS BARRA DOIS MIL E VINTE E UM. 3.12
Documento avulso nº. 23068.028370/2021-65 – Departamento de Engenharia Rural –
Encaminha, para homologação, os Relatórios Anuais de Atividades Docentes (RAD’s) 2020 dos
seguintes professores: Alexandre Cândido Xavier, Alexandre Rosa dos Santos, Ariany Binda Silva
Costa, Audrei Giménez Barañano, Camila Aparecida da Silva Martins, Christiano Jorge Gomes
Pinheiro, Damaris Guimarães, Edvaldo Fialho dos Reis, Fabricio Thiengo Vieira, Fernanda
Falqueto Salvador, Fernanda Machado Baptestini, Giovanni de Oliveira Garcia, Gisele Rodrigues
Moreira, Iara Rebouças Pinheiro, José Francisco Teixeira do Amaral, Juliana Di Giorgio Giannotti,
Julião Soares de Souza Lima, Julio Cesar Sampaio Dutra, Lilian Gasparelli Carreira, Mariana
Ricken Barbosa, Maristela de Oliveira Bauer, Robson Costa de Sousa, Rosembergue Bragança,
Samuel de Assis Silva e Wellington Betencurte da Silva. Em esclarecimento. Em discussão. Em
votação. Aprovado por maioria. Baixada a DECISÃO NÚMERO TRINTA E QUATRO BARRA DOIS MIL E
VINTE E UM. 3.13 Documento avulso nº. 23068.028368/2021-96 – Departamento de
Engenharia Rural – Encaminha, para homologação, os Planos Semestrais de Atividades
Docentes (PAD’s) 2021/1 dos seguintes professores: Alexandre Cândido Xavier, Alexandre Rosa
dos Santos, Ariany Binda Silva Costa, Audrei Giménez Barañano, Camila Aparecida da Silva
Martins, Christiano Jorge Gomes Pinheiro, Damaris Guimarães, Edvaldo Fialho dos Reis, Fabricio
Thiengo Vieira, Fernanda Falqueto Salvador, Fernanda Machado Baptestini, Giovanni de
Oliveira Garcia, Gisele Rodrigues Moreira, Iara Rebouças Pinheiro, José Francisco Teixeira do
Amaral, Juliana Di Giorgio Giannotti, Julião Soares de Souza Lima, Julio Cesar Sampaio Dutra,
Lilian Gasparelli Carreira, Mariana Ricken Barbosa, Maristela de Oliveira Bauer, Robson Costa de
Sousa, Rosembergue Bragança, Samuel de Assis Silva e Wellington Betencurte da Silva. Em
esclarecimento. Em discussão. Em votação. Aprovado por maioria. Baixada a DECISÃO NÚMERO
TRINTA E CINCO BARRA DOIS MIL E VINTE E UM. 3.14 Documento avulso nº. 23068.017748/2021-
03 – Departamento de Medicina Veterinária – Encaminha, para homologação, os Planos
Semestrais de Atividades Docentes (PAD’s) 2020/1 dos seguintes professores: Agda Felipe Silva
Gonçalves, Aline de Menezes Bregonci, Ana Cláudia Hebling Meira, Andréia Weiss, Carla Braga
Martins, Dirlei Molinari Donatele, Douglas Severo Silveira, Felipe Berbari Neto, Graziela Barioni,
Haloysio Mechelli de Siqueira, Isabella Vilhena Freire Martins, Jankerle Neves Boeloni, José de
Oliveira Carvalho Neto, Karina Preising Aptekmann, Leonardo Oliveira Trivilin, Letícia Leal de
Oliveira, Louisiane de Carvalho Nunes, Marcos Santos Zanini, Marcus de Freitas Ferreira,



UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO
CENTRO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS E ENGENHARIAS

CONSELHO DEPARTAMENTAL

.30.

Marileide Gonçalves França, Rafael Otaviano do Rego, Raisa Maria de Arruda Martins, Surama
Azevedo Freitas. Em esclarecimento. Em discussão. Em votação. Aprovado por maioria. Baixada
a DECISÃO NÚMERO TRINTA E SEIS BARRA DOIS MIL E VINTE E UM. 3.15 Documento avulso nº.
23068.017757/2021-96 – Departamento de Medicina Veterinária – Encaminha, para
homologação, os Planos Semestrais de Atividades Docentes (PAD’s) 2020/2 dos seguintes
professores: Agda Felipe Silva Gonçalves, Aline de Menezes Bregonci, Ana Cláudia Hebling
Meira, Andréia Weiss, Carla Braga Martins, Dirlei Molinari Donatele, Douglas Severo Silveira,
Felipe Berbari Neto, Graziela Barioni, Haloysio Mechelli de Siqueira, Isabella Vilhena Freire
Martins, Jankerle Neves Boeloni, José de Oliveira Carvalho Neto, Karina Preising Aptekmann,
Leonardo Oliveira Trivilin, Letícia Leal de Oliveira, Louisiane de Carvalho Nunes, Marcos Santos
Zanini, Marcus de Freitas Ferreira, Marileide Gonçalves França, Rafael Otaviano do Rego, Raisa
Maria de Arruda Martins, Surama Azevedo Freitas. Em esclarecimento. Em discussão. Em
votação. Aprovado por maioria. Baixada a DECISÃO NÚMERO TRINTA E SETE BARRA DOIS MIL E
VINTE E UM. 3.16 Documento avulso nº. 23068.024392/2021-56 – Departamento de Medicina
Veterinária – Encaminha, para homologação, os Relatórios Anuais de Atividades Docentes
(RAD’s) 2020 dos seguintes professores: Agda Felipe Silva Gonçalves, Aline de Menezes
Bregonci, Ana Cláudia Hebling Meira, Andréia Weiss, Carla Braga Martins, Dirlei Molinari
Donatele, Douglas Severo Silveira, Felipe Berbari Neto, Graziela Barioni, Haloysio Mechelli de
Siqueira, Isabella Vilhena Freire Martins, Jankerle Neves Boeloni, José de Oliveira Carvalho Neto,
Karina Preising Aptekmann, Leonardo Oliveira Trivilin, Letícia Leal de Oliveira, Louisiane de
Carvalho Nunes, Marcos Santos Zanini, Marcus de Freitas Ferreira, Marileide Gonçalves França,
Rafael Otaviano do Rego, Raisa Maria de Arruda Martins, Surama Azevedo Freitas. Em
esclarecimento. Em discussão. Em votação. Aprovado por maioria. Baixada a DECISÃO NÚMERO
TRINTA E OITO BARRA DOIS MIL E VINTE E UM. 3.17 Documento avulso nº. 23068.017764/2021-
98 – Departamento de Medicina Veterinária – Encaminha, para homologação, os Planos
Semestrais de Atividades Docentes (PAD’s) 2021/1 dos seguintes professores: Agda Felipe Silva
Gonçalves, Aline de Menezes Bregonci, Ana Cláudia Hebling Meira, Andréia Weiss, Carla Braga
Martins, Dirlei Molinari Donatele, Douglas Severo Silveira, Felipe Berbari Neto, Graziela Barioni,
Haloysio Mechelli de Siqueira, Isabella Vilhena Freire Martins, Jankerle Neves Boeloni, José de
Oliveira Carvalho Neto, Karina Preising Aptekmann, Leonardo Oliveira Trivilin, Letícia Leal de
Oliveira, Louisiane de Carvalho Nunes, Marcos Santos Zanini, Marcus de Freitas Ferreira,
Marileide Gonçalves França, Rafael Otaviano do Rego, Raisa Maria de Arruda Martins, Surama
Azevedo Freitas. Em esclarecimento. Em discussão. Em votação. Aprovado por maioria. Baixada
a DECISÃO NÚMERO TRINTA E NOVE BARRA DOIS MIL E VINTE E UM. 3.18 Documento avulso nº.
23068.027502/2021-31 – Departamento de Zootecnia – Encaminha, para homologação, os
Planos Semestrais de Atividades Docentes (PAD’s) 2020/1 dos seguintes professores: Cesar
Conte Guimaraes Filho, Elaine Cristina Gomes da Silva, Gercílio Alves de Almeida Júnior, Ivan
Jannotti Wendling, José Geraldo de Vargas Júnior, Magda Aparecida Nogueira Andrade, Marco
Túlio Costa Almeida, Maria Izabel Vieira de Almeida, Mariana Duran Cordeiro, Mayara Morena
Del Cambre Amaral Weller e Walter Amaral Barboza. Em esclarecimento. Em discussão. Em
votação. Aprovado por maioria. Baixada a DECISÃO NÚMERO QUARENTA BARRA DOIS MIL E VINTE E
UM. 3.19 Documento avulso nº. 23068.027504/2021-21 – Departamento de Zootecnia –
Encaminha, para homologação, os Planos Semestrais de Atividades Docentes (PAD’s) 2020/2
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dos seguintes professores: Cesar Conte Guimaraes Filho, Elaine Cristina Gomes da Silva, Gercílio
Alves de Almeida Júnior, Ivan Jannotti Wendling, José Geraldo de Vargas Júnior, Magda
Aparecida Nogueira Andrade, Marco Túlio Costa Almeida, Maria Izabel Vieira de Almeida,
Mariana Duran Cordeiro, Mayara Morena Del Cambre Amaral Weller e Walter Amaral Barboza.
Em esclarecimento. Em discussão. Em votação. Aprovado por maioria. Baixada a DECISÃO
NÚMERO QUARENTA E UM BARRA DOIS MIL E VINTE E UM. 3.20 Documento avulso nº.
23068.027507/2021-64 – Departamento de Zootecnia – Encaminha, para homologação, os
Relatórios Anuais de Atividades Docentes (RAD’s) 2020 dos seguintes professores: Cesar Conte
Guimaraes Filho, Elaine Cristina Gomes da Silva, Gercílio Alves de Almeida Júnior, Ivan Jannotti
Wendling, José Geraldo de Vargas Júnior, Magda Aparecida Nogueira Andrade, Marco Túlio
Costa Almeida, Maria Izabel Vieira de Almeida, Mariana Duran Cordeiro, Mayara Morena Del
Cambre Amaral Weller e Walter Amaral Barboza. Em esclarecimento. Em discussão. Em votação.
Aprovado por maioria. Baixada a DECISÃO NÚMERO QUARENTA E DOIS BARRA DOIS MIL E VINTE E
UM. 3.21 Documento avulso nº. 23068.027508/2021-17 – Departamento de Zootecnia –
Encaminha, para homologação, os Planos Semestrais de Atividades Docentes (PAD’s) 2021/1
dos seguintes professores: Cesar Conte Guimaraes Filho, Elaine Cristina Gomes da Silva, Gercílio
Alves de Almeida Júnior, Ivan Jannotti Wendling, José Geraldo de Vargas Júnior, Magda
Aparecida Nogueira Andrade, Marco Túlio Costa Almeida, Maria Izabel Vieira de Almeida,
Mariana Duran Cordeiro, Mayara Morena Del Cambre Amaral Weller e Walter Amaral Barboza.
Em esclarecimento. Em discussão. Em votação. Aprovado por maioria. Baixada a DECISÃO
NÚMERO QUARENTA E TRÊS BARRA DOIS MIL E VINTE E UM. 3.22 Processo digital nº.
23068.027761/2021-62 – Departamento de Medicina Veterinária – Encaminha, para
homologação, os nomes dos professores Aline de Menezes Bregonci e Leonardo Oliveira Trivilin
como Chefe e Subchefe, respectivamente, do Departamento de Medicina Veterinária, por um
período de dois anos, a partir de 05 de julho de 2021. Em esclarecimento. Em discussão. Em
votação. Aprovado por unanimidade. Baixada a RESOLUÇÃO NÚMERO TREZE BARRA DOIS MIL E
VINTE E UM. Neste momento, a Conselheira Maria Emília Rodrigues Valente acessou a
videochamada e participou das votações seguintes. 3.23 Documento avulso nº
23068.028084/2021-08 – Departamento de Zootecnia – Encaminha, para aprovação,
solicitação de atribuição de carga horária semanal de até 2 (duas) horas para todos os membros
de comissões e incorporação na Resolução nº. 05/2021-CD/CCAE/UFES. O Conselheiro José
Geraldo de Vargas Júnior, com a palavra, esclareceu que devido ao trabalho conjunto de todos
os membros de comissões o departamento aprovou a atribuição de carga horária igualitária
para todos os membros, além do coordenador ou presidente das comissões. O Conselheiro
Robson Costa de Souza, com a palavra, questionou por se tratar de uma alteração da resolução
se não teria que passar pela Comissão de Legislação e Normas. Após discussão, a Conselheira
Ana Claudia Hebling Meira, com a palavra, disse que entende não haver necessidade de
encaminhar para comissão, uma vez que se trata apenas de uma inclusão no anexo da
resolução, por isso, sugeriu o encaminhamento para votação. O Conselheiro Robson Costa de
Souza, com a palavra, disse que está de acordo com o encaminhamento da Conselheira Ana
Claudia Hebling Meira e sugeriu que os próximos assuntos recebidos pelo Conselho,
envolvendo alteração de resolução, sejam encaminhados para análise da respectiva comissão.
Em votação. Aprovado por unanimidade. Baixada a RESOLUÇÃO NÚMERO QUATORZE BARRA DOIS
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MIL E VINTE E UM. 3.24 Processo digital nº. 23068.025348/2021-63 – Departamento de
Medicina Veterinária – Natânia do Carmo Sperandio – Encaminha, para aprovação,
requerimento para prestação de serviço de docência voluntário, ministrando, para os cursos de
Ciências Biológicas (bacharelado) e Medicina Veterinária, sob a corresponsabilidade da
Professora Isabella Vilhena Freire Martins, as disciplinas Parasitologia (VET05429) e
Parasitologia Veterinária (VET05596), com carga horária de 08 (oito) horas semanais, durante o
semestre 2021/1 – EARTE, no período de 14 de junho a 19 de outubro de 2021. O Conselheiro
Sidney Sara Zanetti, com a palavra, fez a leitura do parecer da Comissão de Assuntos Didáticos e
Culturais, do qual foi relator, favorável à aprovação condicionado a uma revisão da carga
horária solicitada pela requerente, uma vez que, para lecionar 165 horas em um semestre, a
proposta de 8 horas semanais é insuficiente, recomendando que a requerente oferte apenas
uma disciplina, Parasitologia Veterinária, com carga horária de 7 horas semanais, conforme
Resolução n°14/2015. Após ampla discussão, a presidente colocou o parecer em votação.
Aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO QUARENTA E QUATRO BARRA DOIS MIL E
VINTE E UM. 4. COMUNICAÇÃO: 4.1 A Presidente comunicou que enviará por e-mail orientações
sobre os procedimentos para tramitação e parecer de processos/documentos a serem
analisados pelas comissões permanentes do Conselho Departamental. 4.2 A Presidente
comunicou que foi realizada uma reunião das Direções de Centro (CCAE e CCENS) com as
Diretorias de Apoio Administrativo e apresentou para o Conselho Departamental as propostas,
metas e ações conjuntas que foram discutidas na referida reunião. 4.3 A Presidente comunicou
que o processo de aquisição de equipamentos, SRP 2020, não foi efetivado e que será
necessário novo processo em 2021. 4.4. A Presidente comunicou que foi realizada a indicação,
pelas Direções do CCAE e CCENS, do nome do professor Antônio Almeida de Barros Junior como
Diretor de Suporte à Gestão. 4.5 A Presidente comunicou que os docentes contemplados com
computadores novos deverão devolver os equipamentos antigos à Diretoria de Suporte à
Gestão - Setorial Sul. Disse que o setor será responsável pela distribuição, daqueles em
condições de uso, para atendimento às demais demandas do CCAE. 4.6 A Presidente
comunicou que foi solicitado aos departamentos, via e-mail, o preenchimento de uma planilha
com as demandas de viagens. Esclareceu que inicialmente havia sido solicitado apenas as
demandas de viagens interestaduais, contudo, por solicitação da Superintendência de
Infraestrutura será realizado o levantamento de todas as viagens para os próximos dois
períodos. 5. PALAVRA-LIVRE: Não houve. Em seguida, a Presidente agradeceu a presença de
todos e declarou a Sessão encerrada às 11 horas e 50 minutos. Do que era para constar, eu,
Kézya Lourenço Barbosa, Secretária, lavrei a presente Ata que, após lida e aprovada, será
assinada pela Presidente deste Conselho e por mim.
Louisiane de Carvalho Nunes - Presidente do Conselho Departamental do CCAE
Kézya Lourenço Barbosa - Siape 1975520


